

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..27ης/9/2013.. της ..19ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..27<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2013.., ημέρα ..Παρασκευή.. και ώρα ..10:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 31916/23-9-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑ ΕΗΔ:** «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «ανακατασκευή γεφυριού οδού Νιόβης στη Δ.Κ. Άνοιξης»».

**ΘΕΜΑ 1ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την «Προμήθεια Πυροσβεστικού Εξοπλισμού» του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 2ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την «Προμήθεια Ειδών και Εξοπλισμού Υπηρεσίας Πρασίνου – Συντήρηση Μηχανημάτων» του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 3ο:** «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster και Πιεστικού Jockey (Αντλία Διατήρησης Πίεσης) στο Αντλιοστάσιο Ποντίων στη Δημοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου».

**ΘΕΜΑ 4ο:** «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Γέωτρησης Γκούριζας στη Δημοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου».

**ΘΕΜΑ 5ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων Μηχανικής Αποκομιδής» του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 6ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθειας Ειδών Ατομικής Προστασίας Εργατοτεχνικού Προσωπικού» του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 7ο:** «Διάθεση πίστωσης για τη πληρωμή δημοσιεύσεων διαγωνισμών οι οποίοι κατέστησαν άγονοι ή ακυρώθηκαν»

**ΘΕΜΑ 8ο:** «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια νέων και συντήρηση υπαρχόντων κλιματιστικών μονάδων και προμήθεια ψύκτη πόσιμου νερού», προϋπολογισμού δαπάνης 10.824 € με ΦΠΑ 23%».

**ΘΕΜΑ 9ο:** «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για τη παροχή υπηρεσιών «Αναβάθμισης λογισμικού, Εργασίες Συντήρησης, Τεχνικής Υποστήριξης και Επέκτασης των Εφαρμογών Οικονομικής Διαχείρισης, Δημοτικής Κατάστασης,

Πρωτοκόλλου και Διαχείρισης Προσωπικού», με συνολικό προϋπολογισμό 42.312,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

**ΘΕΜΑ 10ο:** «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια εξοπλισμού αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών», προϋπολογισμού δαπάνης 35.965,20€ με ΦΠΑ 23%».

**ΘΕΜΑ 11ο:** «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια υπηρεσιών Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισμού και Υγιεινής Κτιρίων ( Συντήρηση & Επισκευή Ανελκυστήρων , συντήρηση & επισκευή καυστήρων , Εκκένωση βόθρων , Απόφραξη αποχέτευσης Δημοτικών Κτιρίων και φρεατίων οδών , Απεντόμωση – Μυοκτονία – Μικροβιοκτονία , Συντήρηση Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων».

**ΘΕΜΑ 12ο:** «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων και ειδών διατροφής για τις ανάγκες του ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ Η ΕΣΤΙΑ προϋπ/σμού δαπάνης 59.626,51 € χωρίς ΦΠΑ 13%.

**ΘΕΜΑ 13ο:** Έγκριση μελέτης , ορών διακήρυξης , δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου : ο.ε 2013 για την « Προμήθεια γραφικής – Μικροαντικειμένων γραφείου - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων»

**ΘΕΜΑ 14ο:** «Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Δήμου Β΄ τριμήνου οικονομικού έτους 2013».

**ΘΕΜΑ 15ο:** «Εισήγηση/Γνωμοδότηση επί αιτήματος Δημότη κ. Παναγιώτη Ορφανίδη».

➤ **ΘΕΜΑ 16ο:** «Αποδοχή ή μη απόφασης καταβολής δεδουλευμένων».

**ΘΕΜΑ 17ο:** «Εξέταση και λήψη απόφασης επί αίτησης ανακλήσεως κ. Αβραάμ Πασιπουλαρίδη

**ΘΕΜΑ 18ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την «Προμήθεια άδειας χρήσης προγράμματος διαχείρισης δημοσίων έργων για το έτος 2013 - Ανάθεση προμήθειας».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

#### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Σακελλαρίου Διονύσιος
4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
6. Ζαμάνης Διονύσιος
7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

#### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. Μαγγίνα Στελλα-Σοφία
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
3. Χιώτης Ηρακλής

Ο ΔΣ κ. Χιώτης Ηρακλής προσήλθε μετά τη συζήτηση του εκτός της Ημερήσιας Διάταξης Θέματος και αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Κοντάκης Κυριάκος αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 16<sup>ου</sup> θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας Αθανάσιος αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 17<sup>ου</sup> θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Παππά Ελευθερία, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου. Ο Δήμαρχος Διονύσου, νομίμως κληθείς, ήταν παρών στη συνεδρίαση.

### **Αριθμός Απόφασης: ..295/2013..**

- **ΘΕΜΑ 16ο**: «Αποδοχή ή μη απόφασης καταβολής δεδουλευμένων».

Σχετ. Η με αρ. 239/13 απόφαση του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα [πρωτ. εισερχ. στον Δήμο 30086/10.9.13]

Στις 20.6.13 συζητήθηκε η με αρ. πρωτ. εισερχ. στον Δήμο 17344/31.5.13 αίτηση των αναφερομένων σ' αυτήν (17) εργαζομένων, με την οποία ζητείτο να υποχρεωθεί ο Δήμος στη καταβολή του δεδουλευμένου μισθού τους για το διάστημα της αναφερόμενης στην αίτηση απασχόλησής τους στον Δήμο από 5.12.12 έως 5.1.13, επ' αυτής δε εκδόθηκε η υπο άνω σχετικό απόφαση του Δικαστηρίου που την έκανε δεκτή.

Λόγω της ουσιαστικής βασιμότητας και του μη αμφισβητούμενου της αξίωσης που προκύπτει απο πραγματικά γεγονότα που επιβεβαιώθηκαν κατά τη συζήτηση και απο τη μαρτυρική αγωγή υπαλλήλου του Δήμου, θεωρούμε ως απρόσφορη και μη ενδεδειγμένη νομικά την προσβολή της προκείμενης απόφασης δι' ασκήσεως αιτήσεως αναστολής καθόσον τούτο έχει κριθεί, δεδομένου οτι μολονότι στο σημείωμά μας αντιλέξαμε για το επείγον τούτο δεν έγινε δεκτό όπως προκύπτει απο το σώμα και τις παραδοχές της απόφασης εισηγούμενοι ως εκ τούτου την αποδοχή της εν θέματι απόφασης.

Κατόπιν των ανωτέρω υποβάλλουμε την παρούσα ενώπιόν σας λόγω αρμοδιότητας για την λήψη αποφάσεως περί της αποδοχής ή μη της εν θέματι απόφασης.

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Επί του συγκεκριμένου θέματος έχω να επισημάνω τα εξής:

1. Δεν υπάρχει εισήγηση επί του θέματος, η οποία να υπογράφεται από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο. Εισήγηση αποτελεί, ως φαίνεται, ένα ενημερωτικό σημείωμα- γνωμοδότηση του δικηγόρου του δήμου προς τον πρόεδρο της Ο.Ε., πράγμα απαράδεκτο.
2. Το ενημερωτικό σημείωμα – γνωμοδότηση του δικηγόρου του δήμου είναι εντελώς άοριστο μη κατατοπιστικό και ελλιπέστατο, με συνέπεια τα μέλη της Ο. Ε. να καλούνται να ψηφίσουν δίχως να έχουν ούτε καν τη στοιχειώδη ενημέρωση και δίχως να γνωρίζουν όλες τις πτυχές του θέματος.

Συγκεκριμένα ο δικηγόρος του δήμου που υπογράφει όπως προανέφερα την ενημέρωση – γνωμοδότηση , δεν ενημερώνει, ως οφείλει τα μέλη της Ο.Ε., έκτος των άλλων, αν νομίμως συνέχισε ο δήμος να απασχολεί τους εν λόγω 17 εργαζόμενους και μετά τη λήψη της προσωρινής διαταγής για το χρονικό διάστημα από 5-12-2012 έως 5-1-2013 ( βλέπετε αρχή του 5<sup>ου</sup> φύλλου της υπ'αριθμ 239/2013 σχετικής απόφασης του ειρηνοδικείου Μαραθώνα) και αν όχι ποιος ή ποια ευθύνονται γι'αυτό και κατά συνέπεια θα πρέπει να πληρώσουν από την τσέπη τους και όχι με χρήματα του δήμου τους οφειλόμενους μισθούς στους υπ'όψιν εργαζόμενους, όπως προτείνεται από τον το ενημερωτικό σημείωμα –γνωμοδότηση που κατά τη άποψη μου μόνο ως τέτοιο δεν μπορεί να χαρακτηριστεί;

Σε καμία περίπτωση δεν είμαι διατεθειμένος να πληρώσω για αυθαίρετες και εκ πράξεις άλλων και να υποστώ καταλογισμούς δίχως να φταίω. Για τους πιο πάνω λόγους και το γεγονός ότι η σύνθεση της Ο.Ε. συνεχίζει να είναι παράνομη , θα διαφωνήσω με το περιεχόμενο του σχετικού ενημερωτικού σημειώματος –γνωμοδότησης που συνέταξε αναρμοδίως ο δικηγόρος του δήμου. Επί του συγκεκριμένου θέματος έχω να επισημάνω τα εξής:

3. Δεν υπάρχει εισήγηση επί του θέματος, η οποία να υπογράφεται από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο. Εισήγηση αποτελεί, ως φαίνεται, ένα ενημερωτικό σημείωμα- γνωμοδότηση του δικηγόρου του δήμου προς τον πρόεδρο της Ο.Ε., πράγμα απαράδεκτο.
4. Το ενημερωτικό σημείωμα – γνωμοδότηση του δικηγόρου του δήμου είναι εντελώς αόριστο μη κατατοπιστικό και ελλιπέστατο, με συνέπεια τα μέλη της Ο. Ε. να καλούνται να ψηφίσουν δίχως να έχουν ούτε καν τη στοιχειώδη ενημέρωση και δίχως να γνωρίζουν όλες τις πτυχές του θέματος.

Συγκεκριμένα ο δικηγόρος του δήμου που υπογράφει όπως προανέφερα την ενημέρωση – γνωμοδότηση, δεν ενημερώνει, ως οφείλει τα μέλη της Ο.Ε. , έκτος των άλλων , αν νομίμως συνέχισε ο δήμος να απασχολεί τους εν λόγω 17 εργαζόμενους και μετά τη λήψη της προσωρινής διαταγής για το χρονικό διάστημα από 5-12-2012 έως 5-1-2013 ( βλέπετε αρχή του 5<sup>ου</sup> φύλλου της υπ'αριθμ 239/2013 σχετικής απόφασης του ειρηνοδικείου Μαραθώνα) και αν όχι ποιος ή ποια ευθύνονται γι'αυτό και κατά συνέπεια θα πρέπει να πληρώσουν από την τσέπη τους και όχι με χρήματα του δήμου τους οφειλόμενους μισθούς στους υπ'όψιν εργαζόμενους, όπως προτείνεται από τον το ενημερωτικό σημείωμα –γνωμοδότηση που κατά τη άποψη μου μόνο ως τέτοιο δεν μπορεί να χαρακτηριστεί;

Σε καμία περίπτωση δεν είμαι διατεθειμένος να πληρώσω για αυθαίρετες και εκ πράξεις άλλων και να υποστώ καταλογισμούς δίχως να φταίω. Για τους πιο πάνω λόγους και το γεγονός ότι η σύνθεση της Ο.Ε. συνεχίζει να είναι παράνομη , θα διαφωνήσω με το περιεχόμενο του σχετικού ενημερωτικού σημειώματος –γνωμοδότησης που συνέταξε αναρμοδίως ο δικηγόρος του δήμου.»

## **Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.

- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄).
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Την απόσυρση του θέματος προκειμένου η Νομική και η αρμοδία Υπηρεσία να δώσουν περαιτέρω εξηγήσεις.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  <i>Πέππας Νικόλαος</i>	ΤΑ ΜΕΛΗ. 1. Κοντάκης Κυριάκος 2. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 3. Σακελλαρίου Διονύσιος 4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 5. Ζαμάνης Διονύσιος 6. Μπούσμπουρας Αθανάσιος
--	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

*Πέππας Νικόλαος*  
 Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

### Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

### Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Νομική Υπηρεσία.